



В городе Орехово-Зуево проводится проверка по факту хлопка газа в городской котельной



13 марта 2018 года около 10 часов в центре города Орехово-Зуево в помещении котельной ГУПМО «Орехово-Зуевские теплосети» произошел хлопок газа внутри котла. В результате пострадала кирпичная оболочка котла. Возгорания не произошло. При обрушении кирпичной кладки повреждения получила оператор котельной. Женщина была госпитализирована в местную больницу.

По данному факту следственным отделом по городу Орехово-Зуево ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки. Место происшествия осмотрено следователями. В ближайшее время будет опрошено руководство и второй оператор котельной. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

13 Марта 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1209645>